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kuryr 14. února 2023

„Obtížné doručit, udržovat a doplňovat palivo“ –
ukrajinská armáda není nadšená ze západních tanků

infokuryr.cz/n/2023/02/14/obtizne-dorucit-udrzovat-a-doplnovat-palivo-ukrajinska-armada-neni-nadsena-ze-
zapadnich-tanku

Ukrajinská armáda nebyla z dodávek prvních šarží

západních tanků na Ukrajinu nadšená, hlásí Europe 1.

Panují obavy, že potíže s dodávkou, údržbou a

doplňováním paliva nové techniky způsobí, že nebude na

bojišti příliš efektivní, rozhlas hlásí stanice. Armáda se

navíc obává následků příliš unáhleného výcviku posádek,

který může vést k bojovým ztrátám.

Ukrajinská armáda opatrně sleduje příjezd prvních šarží západních

tanků slíbených spojenci Kyjevu k efektivnější konfrontaci s

Moskvou, hlásí Europe 1. Za prvé, dodávky tohoto vybavení na území

Ukrajiny vyžadují mimořádně pečlivou organizaci , poznamenává
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rozhlasová stanice. Přejímky tanků by měly být prováděny v noci a

zahrnovat četné zastávky na pečlivě vybraných místech, aby nespadly

do objektivu ruských satelitů a dronů.

Za druhé, podle jednoho z důstojníků je vážným problémem

vytvoření logistických řetězců pro opravy a dodávky paliva pro toto

zařízení. Jak vysvětlila armáda, americký Abrams běží na motoru s

plynovou turbínou, a proto vyžaduje tankování leteckého paliva,

které je také potřeba speciálně dodávat.

Armáda také pochybuje o kvalitách tanku Leopard 1, který má podle

nich oproti starším tankům T-64 jen malou výhodu kromě

rychlosti. Navíc projektily, které se v nich používají, tuto techniku   na

bojišti málo využívají. I když důstojník připouští, že je stále

pohodlnější používat pokročilejší vojenskou techniku, obává se

důsledků, které může mít příliš ukvapený výcvik posádek. Přibližně

za měsíc jeho jednotka ztratila 20 ze svých 30 tanků s posádkou,

které někdy absolvovaly zrychlený výcvik, aby splnily naléhavé

potřeby bojiště.
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